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Moyenne nationale Moyenne amU

Activité rémunérée en parallèle des

études
44% 26,7%

Activité indispensable pour vivre 59% 65,4%

Activité sans contrat de travail 11% 15%

Plus-value en termes d’expérience

professionnelle
72% 38%

54%

46%
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Moyenne nationale Moyenne amU
Difficultés financières telles qu’il est

impossible de faire face aux besoins
20% 37%

Part des étudiant·e·s ayant une activité 

rémunérée
22% 47%

Part des étudiant·e·s sans activité rémunérée 18% 33%

Part des étudiant·e·s boursier 23% 41%

Part des étudiant·e·s non boursier 18% 34%
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+14 pnts

+7 pnts

+4 pnts

+5 pnts
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NB : A l’échelle nationale on constatait une amplification des symptômes
psychologiques des étudiant
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+10 points chez les femmes

2 fois plus chez les +25 ans

+18 pnts chez les décohabitant·e·s

+13 pnts chez les étudiant·e·s
travaillant

+5 pnts chez les boursier·ère·s

+9 pnts chez la classe populaire

+8 pnts chez les étranger·ère·s
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https://sphinx.univ-amu.fr/Enq_CDV/RES_CDV_2022_2023/Enq_CDV_2023_Light.htm

